

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Producător sau reprezentantul său autorizat	
Producator	Reprezentant autorizat
Sika Engineering Silicones Italia	Sika Romania SRL
Codul de referință al produsului dat de producător	Sika®Primer -215

În conformitate cu Regulamentul (UE) NR. 305/2011 al Parlamentului European și al Consiliului – de stabilire a unor condiții armonizate pentru comercializarea produselor pentru construcții și de abrogare a Directivei 89/106/CEE a Consiliului pentru aplicarea unitară a legislației Uniunii Europene care armonizează condițiile de comercializare a produselor și cu Hotărârea Guvernului nr. 668/2017 cu modificările și completările ulterioare privind stabilirea condițiilor de introducere pe piață a produselor pentru construcții, declară pe proprie răspundere că a fost efectuată atestarea conformității produsului (produselor) Sika®Primer -215 pentru mărirea aderenței straturilor ce vin în contact și că acesta poate fi pus în operă conform instrucțiunilor de utilizare conținute în documentația produsului.

Conformitatea este demonstrată având ca referință:

DIN53479, DIN51755

Agrementului tehnic nr: 015-04/245-2016 Laborator central construcții CCF SRL

Performanțele produsului:

Compoziție chimică	Solvent pe baza de poliuretan
Culoare	transparent cu tenta galbuie
Densitate (DIN 53479) (neintarit)	1.0 kg/l aprox.
Viscozitate	35 mPas aprox.
Conținut de materii solide	33% aprox.
Punct de aprindere (DIN 51755)	-4°C
Timp de uscare (23°C/50% R.H)	de la 30 min la 24
Depozitare	în container sigilat într-un loc uscat și rece
Termen de garanție	12 luni
Transport	-clasificată ca substanță inflamabilă. Fisa de protecția muncii disponibilă la cerere

Sika® Primer -215 este un lichid transparent de culoare galbuie, cu viscozitatea scăzută ce se întărește datorită umidității mediului. Se aplică pe materiale plastice, lemn și alte materiale poroase.



Produsele au fost livrate astfel :

Aviz	Produs	Lot	BUC	Data

	Producător sau reprezentantul său autorizat
<i>Semnătura</i> Nume : Radu Vieru Target Market Manager Industry	<i>Sika România SRL</i> 

